Bowers & Wilkins 607 S2 Anniversary Edition

«ЛУЧШИЕ ПОЛОЧНЫЕ АКУСТИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ 2022 ГОДА» ПО ВЕРСИИ ЖУРНАЛА «WHAT HI-FI»

Вот уже 40 лет подряд журнал What Hi-Fi? награждает устройства hi-fi и домашнего кинотеатра, отмечая лучшие в своем классе модели в 26 категориях, от потрясающих усилителей и превосходных акустических систем до первоклассных телевизоров и выдающихся саундбаров.

За последние двенадцать месяцев команда экспертов журнала опробовала и протестировала сотни аудио- и видеопродуктов в широком диапазоне цен, чтобы выбрать 109 победителей Best Buy на 2022 год, так что всем этим рекомендациям вы можете доверять.

Компания Bowers & Wilkins с гордостью сообщает, что акустические системы 607 S2 Anniversary Edition второй год подряд завоевали награду «Best standmount speakers £300 – £500» – «Лучшие полочные акустические системы ценою от 300 до 500 фунтов»!

Ранее полочные акустические системы B&W 607 S2 по результатам прослушивания получили самые высокие оценки за звучание (Sound - 5), качество изготовления (Build- 5), совместимость (Compatibility - 5) и общую оценку - 5 звездочек!



Best standmount speaker £300-£500



Bowers & Wilkins 607 S2 Anniversary Edition

*** Read the full review here

ВЕРДИКТ

B&W 607 S2 выпущены не для того, чтобы просто извлечь выгоду из юбилея, но и являются самыми лучшими полочными АС на стойках, которые вы можете купить за эти деньги.

ЗА: Улучшенная ясность и детальность, более выразительные, чем предшественницы, более собранный и более подвижный бас.

«Мы готовы просить прощения у Bowers & Wilkins за то, что никак не ожидали того, чего они сумели достичь с по-МОЩЬЮ СВОИХ ПОЛОЧНЫХ КОлонок юбилейного выпуска. На первый взгляд, изменения, которые были внесены при переходе от предыдущей 607й к версии 607 S2 Anniversary Edition, могут показаться минимальными. Циник может даже предположить, что изменений едва хватает, чтобы наклеить на них эмблему 25th Anniversary Edition. Кроме того, насколько большой ска-

чок в качестве звучания можно надеяться получить, если серия 600 уже лидировала в своем классе?»

«Так что, мы понимаем, что для вас потребуются некоторые убедительные аргументы. Тем не менее, B&W 607 S2 Anniversary Edition, как и их более крупные братья и сестры 606 S2 Anniversary Edition, являются огромным

шагом вперед – и лучшими полочными АС, которые мы когда-либо слышали по этой цене».

ЗВУК

«Но даже если вы один из тех, кто способен восхищаться какими-то конденсаторами, мы все еще сомневаемся, можете ли вы оценить то влияние на звук, которое они, очевидно, имеют. В характере и поведении нет особой разницы – юбилейному изданию 607 S2 требуется совсем немного времени, чтобы проявить свой энтузиазм, разыгрывая музыкальное представление с таким удовольствием, что оно, скорее всего, передастся вам моментально».

«Эта уверенность также по-прежнему подтверждается частотной характеристикой, которая позволяет им достигать самых высоких и самых низких частот звукового диапазона. Они не стесняются демонстрировать свой богатый оттенками тон во всем регистре и не беспокоятся о том, что могут зайти слишком далеко. На самом деле, басовая характеристика 607 S2 — это одна из областей, в которой мы слышим значительное улучшение: она не становится еще ниже, чем раньше, но зато она более живая и подвижная».

«В остальной части частотного диапазона также больше деталей, но одновременно больше четкости и более глубоких, более четких текстур. Мы думали, что предшественники этого юбилейного издания были уже достаточно талантливы в этом отношении, но когда они рядом друг с другом, кажется, что старые колонки произносят

вокальную линию, которая ускользает, в то время как исполнение новой пары висит в воздухе, как туман».

«Эта более высокая собранность повлияла на все аспекты работы этих акустических систем, включая тайминг (синхронизм по времени) и динамическую выразительность. Они звучат не совсем так, как будто музыканты находятся в одной комнате с нами – в конце концов, по большому счету, это все еще стерео колоночки по весьма скромной цене, – но в том, как новые 607-е делают акцент на ведущих нотах и выбирают нужные ритмы из любой перкуссии, есть ощущение более живого звучания. Разумеется, они не менее быстрые, чем ранее лидировавшие в своем классе колонки, которым они пришли на смену».

ВЕРДИКТ

«Это еще более чистое, более проницательное и в целом более привлекательное звучание от пары колонок, уже бывших одними из лучших, которые вы могли купить за их цену. Более старые версии так и остались бы на вершине, если бы их не потеснило юбилейное издание 607 S2. Но когда у вас имеются обе пары в одной комнате для прослушивания, трудно будет вернуться назад».

«Если вы ищете пару акустических систем в нижней середине диапазона цен, а более крупная B&W 606 S2 просто выходит за рамки вашего бюджета, то это превосходный вариант – и пара колонок, достойных празднования любого серебряного юбилея».

